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Correction du DM Annales : 2011-2022 
 
 

 
 

 

QCM 1 : B 

A) Vrai 
B) Faux : c’est les glandes para-urétrales de Skene qui s’aboucher à ce niveau 
C) Vrai : il reste seulement les caroncules myrtiformes  
D) Vrai  
E) Vrai 
 
QCM 2 : E 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai : Paracervix = une partie du paramètre (ligament large) 
D) Vrai 
E) Faux : ça n’existe pas (en tout cas j’en ai jamais entendu parlé et le prof n’en parle pas dans son livre) 
 
QCM 3 : E 

A) Faux : vers les nœuds lymphatiques inguinaux superficiels et ceux de l’utérus (iliaque internes, externes et du 
promontoire) 
B) Faux : L1 et L2 mais pas L5 
C) Faux : masse graisseuse 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 4 : CD 

A) Faux 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : C 

A) Faux 
B) Faux 
C) Vrai : les glandes vestibulaires majeures s’abouchent à la partie moyenne ou inférieure du vestibule 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 6 : D 

A) Faux : Le col est visible 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai : il peut aussi être aplati et régulier 
E) Faux 
 
QCM 7 : E 

A) Faux : les ovaires sont intra-péritonéales  
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 8 : B 

A) Faux 
B) Vrai 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
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QCM 9 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : E 

A) Faux : on s’attend à retrouver des caroncules hyménéales car elle n’a pas eu d’enfant. Il y déchirure de l’hymen 
pas du frein 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 11 : E 

A) Faux : les glandes de Bartholin s’aboucher au niveau du vestibule. Les glandes de Skene sécrètent aussi un 
liquide lubrifiant 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 12 : D 

A) Faux : Le ligament rond n’est pas un élément de stabilité 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : E 

A) Faux : le fornix c’est le fond du vagin. C’est le lieu de l’éjaculation 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 14 : B 

A) Faux 
B) Vrai 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 15 : BCD 

A) Faux : non péritonisée 
B) Vrai : via la sécrétion des ovocytes 
C) Vrai : sécrétion œstrogènes  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 16 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : antéverersion et antéfléxion 
D) Faux : c’est le trigone vaginal 
E) Faux 
 
QCM 17 : E 

A) Faux : l’écoulement aura lieu au niveau de la partie moyenne ou inférieure du vestibule  
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
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E) Faux 
 
QCM 18 : C 

A) Faux : urètre 
B) Faux : il n’y a que 2 glandes de Bartholin 
C) Vrai 
D) Faux : pas de poils au niveau du vestibule  
E) Faux 
 
QCM 19 : A 

A) Vrai 
B) Faux : c’est n’importe quoi 
C) Faux : femme multipare 
D) Faux : une autre fantaisie de 2P  
E) Faux 
 
QCM 20 : CD 

A) Faux : l’ovaire n’est pas péritonisé 
B) Faux : l’aileron antérieur est sous tendu par le ligament rond 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 21 : E 

A) Faux : seulement une petite partie du fornix est péritonisé, mais pas les parois 
B) Faux : non. 
C) Faux : 2P aime trop inventer 
D) Faux : au contraire elles vont disparaître  
E) Faux 
 
QCM 22 : E 

A) Faux : Caroncules hyménéales = femme nullipare  
B) Faux : petites lèvres 
C) Faux : c’est l’hymen 
D) Faux : au niveau du vestibule 
E) Vrai 
 
QCM 23 : BCD 

A) Faux : sous tendu par le ligament rond 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 24 : A 

A) Faux : l’artère vaginale est issu de l’Iliaque interne 
B) Faux : le vagin se projette sur l’ischion  
C) Faux : au-dessus 
D) Faux : le triangle vaginal répond au triangle rectal 
E) Vrai 
 
QCM 25 : A 

A) Vrai 
B) Faux : l’angle d’antéfléxion de l’utérus est de 135° 
C) Faux : interne plexiforme 
D) Faux : moyenne circulaire 
E) Faux 
 
QCM 26 : AC 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux : dans la VCI 
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E) Faux 
 
QCM 27 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai : confirmé par Baque à la SDR, il n’est pas d’accord avec 2P qui précisait que c’était seulement le cul-de-sac 
postérieur 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 28 : E 

A) Faux : rosé 
B) Faux : au niveau du col de l’utérus 
C) Faux : antéversé et antéfléchi 
D) Faux : il y a 3 couches de cellules musculaires lisses 
E) Vrai  
 
QCM 29 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 30 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 31 : C 

A) Faux : supérieur -> oviducte, antérieur -> ligament rond -> postérieur -> ligament utero-ovarien 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 32 : C 

A) Faux : l’ovaire est intra-péritonéale mais pas péritonisé 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 33 : C 

A) Faux : l’aileron antérieur est sous tendu par le ligament rond. L’aileron postérieur est sous tendu pas le ligament 
utéro-ovarien 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 34 : A 

A) Vrai  
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 35 : E 

A) Faux 
B) Faux : il aurait fallut que la femme soit multipare 
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C) Faux : l’orifice du col sera annulaire ou aplati 
D) Faux : en arrière et en dessous 
E) Vrai 
 
QCM 36 : E 

A) Faux : sur les côtés  
B) Faux : par l’oviducte 
C) Faux : par le ligament rond 
D) Faux : par le ligament utero-ovarien 
E) Vrai 
 
QCM 37 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 38 : E 

A) Faux : 3 ailerons. Aileron sup -> oviducte, Aileron ant-> ligament rond, Aileron post -> ligament utero-ovarien 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 39 : C 

A) Faux 
B) Faux 
C) Vrai : le cancer ne se colore pas mais le col sain devient brun 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 40 : E 

A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai : seul le col présente des plis palmés. C’est les parois du vagin qui ont des plis horizontaux, pas la muqueuse 
utérine 
 
QCM 41 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 42 : E 

A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai : caroncules hyménéales. Caroncules myrtiformes c’est après accouchement (multipare) 
 
QCM 43 : A 

A) Vrai 
B) Faux : progestérone 
C) Faux : oestrogènes 
D) Faux : amande 
E) Faux 
 
QCM 44 : ABC 

A) Vrai 



 

23.03.2023 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 6 sur 6 

B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : aileron postérieur 
E) Faux 
 
QCM 45 : BCD 

A) Faux : en dessous  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 46 : E 

A) Faux : rosé 
B) Faux : brun/acajou 
C) Faux : blanc 
D) Faux : en blanc et le reste du col reste rose 
E) Vrai 
 
QCM 47 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : ils l’atteignent 
E) Faux 
 
QCM 48 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : blanc  
C) Faux : acajou 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 49 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 50 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 


